



Posudek oponenta diplomové práce

Katedra: speciální zootechniky

Student: Martina Koloušková

Studijní obor: zootechnika

Název diplomové práce: Analýza chovu masného stáda skotu

Oponent diplomové práce: Ing. Radek Filipčík, Ph.D.

Povolání oponenta: odborný asistent

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (1) vysoce aktuální a významné téma

Komentář: Předložená DP monitoruje současnou úroveň chovu skotu v systému chovu krav bez tržní produkce mléka.

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentář: Cíle DP byly srozumitelně formulovány.

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Komentář: Metodika byla sestavena řádně a dokládá jasný postup, jak budou získávána a následně vyhodnocována data o sledovaných zvířatech.

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: Údaje použité v práci jsou aktuální, neboť monitorují úroveň chovu v posledních třech letech.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Postup řešení je správný a srozumitelný s postupem KUMP.

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: Autorka cituje v DP 42 literárních zdrojů týkajících se dané problematiky.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Komentář: Autorka při psaní DP plně využila odborných informací získaných během studia.

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Komentář: Diplomová práce splňuje po formální a odborné stránce charakter vědecké publikace.

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Komentář: Úkoly stanovené v cíli práce byly řádně naplněny.

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Komentář: Závěr DP je velmi rozsáhlý a detailně informuje o zjištěných výsledcích.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Komentář: Výsledky práce jsou přínosné nejen pro farmu, na které pokus probíhal, ale mohou být motivací pro ostatní chovatele skotu BTPM.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Jak si autorka vysvětluje pokles porodní hmotnosti telat v rámci jednotlivých let sledování?

Otázka 2: Pro které plemeno skotu by se autorka rozhodla na základě zjištěných výsledků? Volila by v chovu inseminaci, přirozenou plemenitbu, ET?

Datum: 19. 05. 2009

Podpis oponenta diplomové práce: